

## A pályatulajdonos időjárási körülmények miatti mérkőzés-lebonyolítását (-megrendezését) megtagadó bejelentésének eljárásrendje

A pálya tulajdonosa a játéktér állapotának megóvása érdekében, de csak kizárólag az aktuális és/vagy közelmúltbeli időjárási körülmények miatt, megtagadhatja az aktuális és/vagy soron következő mérkőzés(ek) lebonyolítását (megrendezését) a tulajdonában lévő játéktéren.

A pálya tulajdonosának a mérkőzés lebonyolítása (megrendezése) megtagadását írásban jeleznie kell...

- a) hétköznap munkaidőben az MLSZ PVM I Versenyirodának;
- b) 24 órával a mérkőzés előtt és/vagy hétvégén, ünnepnapon, munkaszüneti napon stb. és/vagy hétköznap 17:00 után a **+36 30 774 2622**-es telefonszámra SMS-ben (a lemondó szövegben szerepelnie kell a bajnokság megnevezésének, a párosításnak, a dátumnak és időpontnak, valamint a lemondást bejelentő fél nevének, sportszervezete megnevezésének, valamint a bejelentő – klubnál betöltött – pozíciójának!);
- c) közvetlenül mérkőzés előtt a játékvezetőnek!

Az MLSZ PVM I Versenybizottság – amennyiben nem érzi megalapozottnak a bejelentés jogosságát – kötelezheti a pálya tulajdonosát az érintett mérkőzés(ek) megrendezésére, vagy egy másik játéktér biztosítására.

A játéktér tulajdonosa annak ellenére ragaszkodhat a mérkőzés lebonyolítása (megrendezése) megtagadásához, hogy a találkozó játékvezetője a pályát játékra alkalmasnak minősíti. Ebben az esetben a játékvezetőnek minden, az esethez kapcsolódó megállapítását rögzítenie kell a jegyzőkönyvben. Az ilyen esetekben az MLSZ PVM I Versenybizottság dönt majd a találkozó sorsáról.

Amennyiben a pálya tulajdonosa – méltányolható okból – másik alkalmas pályát nem tud biztosítani, abban az esetben a találkozót egy másik időpontban kell lejátszani.

Az így elmaradt találkozó új időpontjáról és helyszínéről 8 (nyolc) napon belül meg kell egyezniük az érintett sportszervezeteknek!

Az új időpontban a mérkőzés csak akkor maradhat el a pálya alkalmatlansága miatt, ha azt a játékvezető játékra alkalmatlannak ítéli. Ellenkező esetben a vendégcsapat kapja a mérkőzés 3 pontját 3–0-s gólkülönbséggel.

**Kelt:** 2018. augusztus 1.

**Érvényes:** 2018. augusztus 2-től

**Utolsó módosítás:** 2024. szeptember 11.